

# ÎNCHIEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA ARABĂ EGIPT

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au revenit, miercuri, în Capitală, din vizita oficială de prietenie efectuată în Egipt la invitația președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și a doamnei Suzanne Mubarak.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, au semnat, miercuri, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc la Palatul Prezidențial din Heliopolis, Acordul pe termen lung privind lărgirea colaborării economice și tehnico-stiințifice, a schimburilor comerciale dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt, până în anul 2000.

La ceremonie a participat tovarășa Elena Ceaușescu.

După semnare, cei doi președinți și-au strins mâinile cu prietenie și s-au îmbrățișat, exprimând, astfel, satisfacția față de rezultatele rodnice ale noului dialog la nivel înalt, față de înțelegerea convenite, manifestând convingerea că, prin transparența lor în viață, se va realiza o concurență tot mai fructuoasă între România și Egipt, atât pe plan bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, în interesul și spre binele ambelor țări și popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Miercuri, 25 noiembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au efectuat-o în

Egipt, la invitația președintelui Mohamed Hosni Mubarak și a doamnei Suzanne Mubarak.

Prin caracterul ei rodnic, prin documentele semnate și înțelegerea convenite, vizita se înscrie ca un moment de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea, în continuare, a relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Egipt, ca o contribuție de seamă la cauza păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Ceremonia plecării oficiale a înalților oaspeți români a avut loc la Palatul Prezidențial din Heliopolis.

O gardă de onoare, aliniată pe platoul din fața Palatului, a prezentat onorul. Au fost înțonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt.

Inalții oaspeți români și-au luat rămas bun de la persoanele oficiale egiptene prezente la ceremonie, precum și de la membrii misiunii de onoare. Președintele Nicolae Ceaușescu, însoțit de președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de copii egipteni a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

De la Palatul Prezidențial, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoții de președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak, s-au îndreptat, în mașini escortate de motocicliști, spre aeroportul din Cairo.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak.

Cei doi președinți și-au exprimat, încă o dată, la încheierea vizitei, satisfacția față de convorbirile avute, față de rezultatele noii întâlniri la nivel înalt și hotărârile stabilite, care deschid perspectiva unei dezvoltări și mai intense a concurenței dintre România și Egipt, corespunzător dorinței și aspirațiilor de pace și progres ale celor două țări și popoare.

La ora 10 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre patrie.



# SPORTUL

ANUL XLIII - 11 797 | 4 PAGINI - 50 BANI | Joi 26 noiembrie 1987

## ÎN ÎNTIMPINAREA CONFERINTEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

### PETROLIȘTII BRĂILEI SE RECOMANDĂ PRIN FAPTE

Schela Petrolieră de Producție Brăila se întinde pe zece de kilometri, cuprinși între Jugănar, Oprisenești, Borden Verde, Lișcoteanca, Stăncuța și Independența, comune care până acum 20 de ani „dormeau pe o comoară”, cum plastic remarca președintele asociației sportive Petrolul Brăila, ing. Ivan Dinu, șeful autobazel de transporturi. Afirmăția tinerului inginer nu este doar o figură de stil, pentru că descoperirea „aurului negru” în Bărăganul brăilean a schimbat radical existența localnicilor, care din tată-n fiu nu făcuseră altceva decât să cultive pământul. „Ce a însemnat petrolul pentru noi? O mare

șansă. A însemnat locuri de muncă și pentru alte zece meserii în afara celei de sondor”, ne-a explicat Păun Cociaș, din satul Perisoru, unul din mii de petroliști de aici, care a învățat meseria, cum se zice, la locul de muncă și ca să afle locul acesta n-a fost nevoie să se depărteze prea mult de casă. Mai întâi a lucrat ca operator de extracție și în 1981 a luat loc în băncile școlii de maiștri din Pitești. Astăzi, fostul luptător este un maiștru de intervenții mult apreciat de ing. Iulian Natu, șeful brigăzii nr. 2 Oprisenești. „La noi în brigadă toți sîntem membri ai asociației sportive, ne-a spus la începutul discu-

ției tînărul inginer Iulian Natu. Pe lângă diferitele concursuri și campionate de casă organizate de consiliul asociației sportive, adesea ne relaxăm jucînd șah la clubul brigăzii sau fotbal pe stadionul din Ianca. Mulți dintre prietenii statorniei aj unu sport sau altul sînt și în prima linie a bătaiei pentru cit mai mult țitfel”.

Am aflat că majoritatea lucrătorilor și specialiștilor din brigada sînt tineri sportivi, cu vocația luptei, care caută și...

Traian IOANIȘESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### PATINAJUL ARTISTIC SPERĂ SĂ „SPARGĂ GHEAȚA”

Patinajul artistic românesc va reinnota o frumoasă tradiție, anume aceea a participării la competițiile continentale și mondiale, care, toate, vor avea loc în anul următor. Este urmarea firească a muncii depuse în ultimii trei ani, de cînd practic, această disciplină — considerată mult timp fără șansă de progres — a renăscut, dînd la iveală copii talentați și dotați. Protagonisții noștri se numesc Codruța Moisanu și Cornel Gheorghie, prima urmînd să fie prezentă la „europene”, al doilea — la toate marile confruntări din 1988.

Avînd în vedere pașii importanți care au fost făcuți, federația, împreună cu tehnicienii care se ocupă de pregătirea lotului, au alcătuit un plan de pregătire realist și riguros, atât pentru cei doi, cât și pentru ceilalți sportivi care se pregătesc în cadrul Centruului olimpic IMF: Beatrice Kurceakovschi, Raluca Duda, Fabiola Vișinoiu, Zsolt Kere-

kes, Marian Prisăcaru și Luis Taifas. Aceștia din urmă au în vedere, în anul care se apropie, puternica întrecere între tinerii patinatori din țările socialiste — „Concursul Prietenia” —, care, în luna aprilie, se va desfășura în țara noastră. Sezonul competițional intern a debutat doar cu o lună în urmă, o dată cu desfășurarea, la Miercurea Ciuc, a Campionatelor Internaționale ale României, reluate după o întrerupere de opt ani. Pregătirea în așteptarea noilor confruntări internaționale a început chiar de astă-vară, cînd soarele ardea mai puternic: 20 iulie. Patinatorii noștri se pot lăuda cu unsprezece luni de lucru specific, pe gheață. Așadar, o singură lună de pauză (față de 6-7 cîte au existat doar în sezonul trecut). A fost, fără doar și poate, un câștig.

Doino STĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### Obținînd victoria (5-1) și în partida retur cu echipa

### San Marino, din cadrul preliminarilor C.E. de Juniori B

### SELECȚIONATA U.E.F.A. '90 A ROMÂNIEI

### S-A CALIFICAT LA TURNEUL FINAL

ARAD, 25 (prin telefon) Fotbalul nostru juvenil realizează o nouă frumoasă performanță, selecționata U.E.F.A. '90 a României calificîndu-se la turneul final al Campionatului European de juniori B. Înregistrînd și în partida retur o diferență netă — aceeași ca și în prima mînsă — tinerii jucători pregătiti de antrenorii Marin Țițeica și Sorin Avram obțin dreptul de participare la ultima fază a tradiționalei competiții continentale (programată în Spania, între 11 și 21 mai 1988) după un scor general alocvent (11-3) în compania juniorilor din San Marino

Și în acest meci retur, „tricolorii” au atacat cu aplomb încă din start, dar de data aceasta nu au mai marcat foarte repede, așa cum s-a întîmplat în meciul de la San Marino. Ei au ratat în primele 20 de minute nu mai puțin de cinci mari ocazii prin Moisescu (min. 4 și 9), Gabor (min. 9) și Rădos (min. 19). Totuși, continua presiune asupra careului oaspeților s-a concretizat — în prima parte a întrecerii — prin două goluri, ambele la capătul unor faze spectaculoase bine

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)



### STEUA SAU PERMANENTUL ASALT

### AL „EVERESTULUI” PERFORMANȚEI

ASA CUM ÎNTR-UN CAMPIONAT MONDIAL DE automobilism liderul precedentului sezon poartă întreg anul următor numărul de concurs 1, am putea spune că STEUA „aleargă” în actualul an competițional cu această cifră înscrisă pe tricourile sale roș-albastre. Succese în lanț, în primul rînd la marile competiții internaționale, apoi în cele interne au impus clubul militar pe cea mai de sus treaptă a clasamentului sportului nostru din ultimii ani. Un început de tradiție care are toate șansele să fie continuat și în 1987, din moment ce — pînă la ora actuală — 20 de medalii ale diferitelor Campionate Mondiale (dintre care 9 de aur), 20 la Jocurile Mondiale Universitare de la Zagreb (tot 9 de aur) și 33 la Campionatele Europene (8) au venit să îmbogățească vitrina cu trofee a clubului. Sînt date sintactice pe care le-am notat în discuția purtată cu vicepreședintele clubului, col. Carol Kramer. L-ați recunoscut, desigur, pe fostul internațional al rugbyului nostru... Am mai consemnat și cele 178 de titluri de campioni naționali cucerite pînă în prezent, cu mențiunea că întrecerile anului nu s-au încheiat încă — mai sînt de disputat

titlurile la lupte, haltere (chiar azi încep finalele), judo. Și declarația interlocutorului nostru: „Ați precupărit actuale ale clubului — sprijiniți îndeaproape, cu grijă și exigență, de conducerea ministerului nostru —, cit și cele de perspectivă vizează să asigure secțiilor, sportivilor, condițiile de pregătire pretinse de marea performanță. Ca și o mentalitate absolut necesară sportivului, ce trebuie să tindă numai spre vîrfurile ierarhiilor internaționale, fiindcă, în ultimă instanță, acesta este obiectivul principal al întregii noastre activități”.

● PARCURGEM LISTA CELOR 23 DE SECȚII, a tehnicienilor ce dirijează, în cadrul lor, procesul de pregătire. Și înțelegem că Steua, înainte de a însemna un mare club sportiv, înseamnă o mare familie, în care succesele prezente sînt legate cu fire puternice de un trecut sportiv, de asemenea glorios: pregătirea atletilor este condusă de Carol Corbu și Iolanda Balaș, boxerii sînt dirijați din colț de un Alec Năstac, Constantin Ciucă sau Nicolae Giju, luptătorii de Constantin Alexandru și Gheorghe Berceanu, scrimerii de Petru Kuki sau Alexandru Nilca, handbalisții de Radu Voina, motocicliștii de Gheor-

ghe Ioniță și Mihai Dănescu — cu toții mari valori ale sportului nostru din anii trecuți. Încît un Nicu Vlad sau Elisabeta Tufan, Angelin Velea, Marioara Popescu sau Eugenia

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

### EVOLUȚII PROMIȚĂTOARE ȘI ÎN ÎNTRECEREA GIMNAȘTILOR JUNIORI

N-au lipsit faptele de interes și semnificație nici în întrecerea masculină a Campionatului Național de gimnastică pentru juniori, disputat la finele săptămîinii trecute la Timișoara. Primul lucru pe care dorim să-l subliniem este victoria netă a brașoveanului Nicușor Pascu (C.S.S. Brașovia) la categoria maeștri. Succesul previzibil de la individual compus el l-a adăugat alte patru victorii în finalele pe aparate (cal cu mîner, sărituri, paralele și bară fixă), grație talentului său incontestabil și pregătirii riguroase a acestui important exa-

men competițional. Evoluția sa a fost sigură și la un înalt nivel la toate aparatele, tînărul gimnast făcînd astfel un pas decisiv spre porțile primei reprezentative a țării. L-a secundat, cu real succes, bucurăsteanul Adrian Cătănoiu (C.S.S. 7 Dinamo), cu două succese în finale și cu prestații care au reținut atenția tehnicienilor. Victoriile asemănătoare a raportat, la categoria I, bistrițeanul Adrian Gal, remarcabil prin constanța și măiestria dovedite atât la individual compus, cit și în finale, el tranșînd net disputa cu o rădeanu Florin Purje, care nu

s-a aflat, în acest concurs, la potențialul competitiv pe care l-întulam. Alături de invingătorul categoriei s-au mai evidențiat Cristinel Brezeanu, Cătălin Mircan (ambii de la C.S.S. Brașovia), Nicu Stroia (C.S.S. Gheorgheni) și Adrian Ciucă (C.S.S. 7 Dinamo), cu toții sportivi de reală perspectivă cu certe promisiuni pentru viitoarele examene ale gimnasticii noastre masculine.

La categoriile mai mici de clasificare a fost rîndul altor sportivi și altor cluburi să se evidențieze. La „a IV-a” de oildă resistenții au fost, cum

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)



MICILE GIMNASTE DE LA „CASA 4” VOR SA O AJUNGĂ PE CAMPIOANA LUMII

Zarvă mare la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sectorul 4 al Capitalei. Toată lumea este preocupată de rezolvarea uneia dintre problemele-cheie, aici. Ne-a formulat-o directoarea Casei, prof. Eleonora Faur: „Cel puțin 4 dintre gimnastele care activează în cercul nostru doresc — nici mai mult, nici mai puțin — să o ajungă pe Aurelia Dobre!”

„Când ne face cunoscută această dorință, prof. Faur ne privește întrebătoare, parcă ar vrea să adauge: „Ce ziceți? Nu-i prea mult? Să vrei să ajungi campioană mondială?” Aflăm de la interlocutoarea noastră că Aurelia Dobre nu este o necunoscută pentru micile gimnaste ale „Casei 4”. În repetate rânduri au văzut-o la pregătire, la Dinamo. Apoi au revăzut-o, pe micul ecran, cu evoluțiile ei strălucite, de la Rotterdam. De atunci, discuțiile nu mai conținesc. Cele patru mici cutezătoare — să le amintim numele: Leontina Duță, Carmen Stoian și Mihaela Cazacu, toate în clasa I și Georgiana Fumca, clasa a II-a, care învață la Școala nr. 190 — nu fac decât să... își asalteze profesora-antrenoare cu care lucrează, Mariana Bede, și pe profesora-instructoare a „Casei 4”, Doina Păltineanu-Bircă, cu fel de fel de întrebări: dacă e adevărat că Aurelia Dobre a început exercițiile încă de la vârsta grupei mijlocii de grădiniță, dacă atunci când era ea, în primii ani de școală, se și afla între premiantele fetițelor care au descifrat tainele sportului grației la Dinamo, dacă două antrenamente pe zi sunt suficiente pentru ea, să zicem, în acest an școlar, să ajungă campioane pe Capitală.

Tiberiu STAMA

Divizia A de baschet feminin

VOINȚA A REVENIT ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Baschetbalistele de la Voința C.S.S. 2 București au câștigat și manșa a doua a meciului cu Politehnica Mine-Energie C.S.S. 4 București, victorie datorită căreia au revenit în fruntea clasamentului Diviziei A, totalizând 26 p și fiind urmate de: 2. Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea 24 p, 3. Universitatea C.S.S. Cluj-Napoca 23 p, 4. Olimpia București 23 p, 5. Politehnica București 15 p, 6. Rapid C.S.S. 5 București 15 p.

merit l-au avut... învinsele. Au înscris: Filip 16, Ștefan 16, Bors 12, Uroș 9, Coerlan 6, Măringuț 6 pentru Voința, respectiv Roșianu 19, Pandrea 15, Gera 14, Dăian 10, Făgărășanu 4. Au arbitrat bine C. Dumitrache și M. Oprea. Paul IOVAN

În Campionatele Diviziei A de volei O

Ieri, în Campionatele feminin și masculin ale Diviziei A de volei s-a desfășurat o nouă etapă, a șasea. Iată rezultatele și amănunțite de la partidele acestei runde (din care meciul C.S.U. Rapid Galați — Universitatea C.F.R. Craiova a fost amnat).

FLACARA — C.S.M. S. Nici un dușman în această tenacele au reușit, benefic toare inteligentului de la Cornu din plin colul sportiv frenat de Deju — V. coresp.).

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ȘAH

PREDEAL. După câteva runde mai curând înșirite, iată și o zi animată în finala campionatului masculin, cu cinci partide decise din totalul de opt. Câștigând la V. Nicolai, marele maestru Florin Gheorghiu și-a mărit la +3 scorul net și continuă să fie singurul lider. La a doua victorie consecutivă se află M. Ghindă și O. Fofșor învingători asupra lui M. Tratatovici și, respectiv, I. Birișcu în același timp, Mihai Subă a fost învins de Val Stoica. În alte întâlniri ale rundei a 9-a: Grünberg — Ghișcu 1-0, Dumitrache — Ionescu 0-1, Pavlov — Armaș și Ciocla — Marir remize. Ștefanov a fost liber. Așadar, în clasamentul final conduce Florin Gheorghiu, cu 6 puncte, urmat de Mihai Ghindă, Sergiu Grünberg și Ovidiu Fofșor — 5,5 p, Mihai Subă 5 p (o partidă mai puțin jucată). Până la încheiere, mai sînt opt runde.

PETROLIȘTII BRĂILEI SE RECOMANDĂ PRIN FAPTE

descoperă, experimentează și fructifică soluții: s-a trecut la înlocuirea motoarelor electrice supradimensionate cu altele de mai mică putere; s-a înjumătățit consumul de electricitate la iluminat și se reduce permanent pierderile, printr-o perfectă etanșare, la transportul gazelor. De asemenea, maestrul de reparații Ion Radu și oamenii lui au recuperat din sondele casate, peste 700 m de material tubular, refolosind la alte instalații.

considerat de toată lumea un specialist de marcă. Angrenați în diferite forme profesionale, fotbalistul Boris Biscă, luptătorul Gheorghe Bilas și șahistul Nicolae Dănilă au devenit stăpîni pe niște cunoștințe care le-au legitimat aspirațiile în actuala ediție a „Trofeului sondorului”, ei fiind calificați în fața pe ministri și menținându-se în cursa pentru un loc pe podium.

STEAUA SANĂTĂTE 8, 9). Echipa practică parțial utilitatul adversarilor problemele de mușet. Fostelești au au făcut urbi și cașca. În ceea ce privește lor r. ni. însă, s. tinare, me în setul al (la 4-2 ani, sir de schi după aceea du-se din replica. Se finalul celu 6-0, cind adus amint

EVOLUȚII

se spune, pînd prime individual toate finale la bară fix prezenta r. a a gimnastei Gabriel Nic la individ. cîteva fina a „II-a” V. C.S.S. Buză (primul clas Ștefan Met Baia Mare) voluții pron



„Chiar și pentru iubitorii gimnasticii, câteva probe atletice prind bine...” par să ne demonstreze copiii din Alba Iulia, în plină alergare pe stadionul din localitate. Foto: Aurel D. NEAGU

PERMANENTUL ASALT AL „EVERESTULUI” PERFORMANȚEI

nia Golea, Andrei Vasile, Alina Astafei, Ion Corneliu sau Sorin Babii, pentru a numi doar pe cîteva, reprezintă o superbă continuare ● RĂMINEM, FIRESŢE, PE IDEE, dacă vom înscris aici numele lui Anghel Iordănescu, antrenor principal al echipei de fotbal. Pe jucătorii i-am găsit în plin antrenament, gîndul mărturisit fiind acela de „a aborda cu motoarele în plin finalul turului (meciul cu Dinamo va decide campioana de toamnă). Dar, mai ales sezonul de primăvară — adăuga Iordănescu —, în care dorim să reprezentăm din nou cu cinste fotbalul românesc, să ajungem, deci, din nou în finala CCE”. În acest sens, pregătirile intensive sînt un argument, dosarele sau benzile video pe care stă scris Bayern, Real, Benfica ș.a.m.d. rînduite cu grijă — un altul, la fel de solid. Cunoașterea perfectă a vitorilor adversari e o condiție obligatorie. Treccm pe terenurile învecinate, unde activează centrul de copii și juniori. Fostul internațional Nicolae Pantea coordonează pregătirile; îl ajută Anghelini, Hajdu,

Voinea, Negrea, Marin Florin — recomandările, deci, devenind de prisos. „Nu uităm că de aici au plecat zeci și zeci de divizionari A, de internaționali, și dorim să continuăm în același mod. Recent, Ilie Dumitrescu și Dan Petrescu au întregit seria, vor urma, veți vedea și veți... auzi, multe talente”. O spunea Pantea și nu ne îndoiem că așa va fi. ● AM FOST OASPETII STELEI într-un moment organizatoric aparte, centrul de greutate mutîndu-se dinspre Calea Plevnei la Stadionul Ghencea. Aici funcționează o veritabilă „uzină de fotbal”, o altă de tenis, un modern „fief” al rugbystilor, au fost date în folosință o sală de scrimă, una de tir cu aer comprimat, grupuri de refacere. Vor urma, sîntem informați, și alte obiective, toate aflate la cel mai ridicat grad de funcționalitate. Un întreg eșalon de tehnicieni contribuie ca plămădirea rezultatelor să se facă după toate regulile pretinse de înalta performanță: vom nota cabinetul metodic condus de maestrul emerit al sportului Aurel Drăgan, pe cel medical (foștii sportivi Eugen Pădurețu, Valentin Stănescu, sau Mugur Ghimpețeanu sînt doar cîteva

dintr-un corp de elită), punctul video (dispercerat de festul atlet internațional Nicolae Perța). „Un titlu mondial sau olimpic — gîndeste cu glas tare Carol Kramer — reprezintă un fel de Everest; dacă vrei să-l urci, nu există amănunt neglijabil, totul trebuie pregătit cu mare minuțiozitate”. O opinie care, în fond, sintetizează modul în care se lucrează la clubul pe al cărui frontispiciu stă scris STEAUA.

PATINAJUL ARTISTIC SPERĂ SĂ „SPARGĂ GHEAȚA”

care s-a materializat într-o alunecare mai în viteză, în îmbunătățirea calităților programelor, atît din punct de vedere tehnic (îmbogățirea bagajului), cît și artistic (expresivitate). După cum ne-au spus antrenorii lotului, Gabriela și Cornel Munteanu, precum și coregrafa Mariana Dudaș (intrată mai de curînd în această „familie”), atenția a fost îndreptată în foarte mare măsură în direcția creșterii calității figurilor obligatorii, la care patinatorii români mai au încă mult de

CUPA DE IARNĂ LA TIR REDUS

Cupa de iarnă la tir pentru arme cu aer comprimat s-a desfășurat recent la Focșani, cu participarea unor trăgători din Iași, Bacău, Cugir Rădăuți. Iată cîteva dintre rezultatele demne de a fi luate în considerație: pușcă junioroare: 1. Lili Corduncanu (Politehnica Iași) 371 p; juniori: 1. A Varga (Unirea Focșani) 559 p, 2. I. Lupu (Unirea Focșani) 553 p; pușcă Haennel: 1. I. Timminger (CSS Rădăuți) 360 p, 2. G. Avadanei (Politehnica Iași) 355 p, 3. C. Epure (Politehnica Iași) 334 p; junioroare: 1. Gabriela Teleaga (CSS Rădăuți) 380 p, 2. Mihaela Lach (CSS Bacău) 378 p, 3. Loredana Gafton (CSS Rădăuți) 372 p; pistol, junioroare: 1. Carmen Hanu (CSS Rădăuți) 364 p; juniori: 1. Gabriel Rusu (Politehnica Iași) 529 p. (Aurel SECELEANU — coresp.).

NUMERUL TRAGEREA DIN 25

Extragerea Extragera 21 9 16. Fon 624.444 lei report la ca

NUMERUL TRAGEREA DIN 25

Extragerea Extragera 21 9 16. Fon 624.444 lei report la ca

EXCEPȚIONAL NOIEMBRIE

Cat. 1: 1 va turism Dacia 2: 11 variant din care o în U.R.S.S. rar; cat. 3:

EXCEPȚIONAL NOIEMBRIE

Cat. 1: 1 va turism Dacia 2: 11 variant din care o în U.R.S.S. rar; cat. 3:

EXCEPȚIONAL NOIEMBRIE

Cat. 1: 1 va turism Dacia 2: 11 variant din care o în U.R.S.S. rar; cat. 3:







ECHIPA ROMÂNIEI VA JUCA PENTRU LOCURILE 1-4

**MIERCUREA CIUC, 25** (prin telefon). În cea de a treia zi a „Turneului Prietenia” la hochei pe gheață (juniori), un public numeros a asistat, pe patinoarul din localitate, la partide deosebit de interesante, aplaudind prețioasă victorie a juniorilor noștri, care îi plasează în turneul final pentru locurile 1-4.

**ROMANIA - R.D. GERMANIA 4-2 (2-2, 1-0, 1-0).** Într-un meci de mare luptă, juniorii noștri au reușit să învingă, dominând clar, valoroasa echipă a R.D. Germaniei, grație, în primul rând, ritmul ridicat în care au acționat atât în atac cât și în apărare, cele 4 goluri ale lor fiind rodul unor combinații care au pus în derută pe oaspeți. Dacă scorul (și surpriza) nu a fost mai mare, aceasta s-a datorat numeroaselor acțiuni ofensive îrosite datorită paselor moi și tirzi, acțiunilor individuale în fazele de finalizare și a jocului cu spatele la puc, în numeroase situații. Oricum, victoria este meritată și promițătoare pentru evoluția ulterioară a juniorilor noștri. Au înscris: Csiki (2), Dan, Cs. Csata pentru România, respectiv Blazykzek și Kienass. Au arbitrat foarte bine Fr. Pekny (Cehoslovacia) - A. Izmostiev (U.R.S.S.) și A. Dimitrov (Bulgaria).

**U.R.S.S. - ROMANIA (linea) 4-1 (1-2, 2-2, 1-0).** O partidă extrem de disputată, în care echipa noastră de tineret, care evoluează în afară

de concurs, a dat o replică deosebit de puternică valoroasei selecționate de juniori a U.R.S.S., care avea asigurat primul loc în grupa B a turneului. Echipa de tineret, fără nici un fel de rezerve, a atacat în tromba, combinativ, folosind bine lupta la corp și retrăgându-se rapid în apărare, alături de portarul Corclovă, într-o zi excelentă. A și condus în minutele 18 (2-1), 28 (3-1) și 36 (4-2), juniorii sovietici egalând în min. 55. Marcatori: Dima, Cs. Gall, Z. Nagy, Andrei pentru România (1), respectiv Kozlov (2), Kuzmin, Filimonov. Foarte bun arbitrajul brigăzii K. Zawadzki (Polonia), ajutat de E. Trandafir și Iun Zong Qi (R.P.D. Coreeană).

**POLONIA - BULGARIA 3-3 (1-1, 1-2, 1-0).** La jocul mai slab al juniorilor polonezi s-au adăugat acțiunile dinamice ale sportivilor bulgari, care, după înfringeri la scor, reușesc un merit rezultat egal. Au marcat: Demkowicz (2), Skal pentru Polonia, respectiv Mihailov, Liutov, Dimitrov. Au arbitrat foarte bine M. Presneanu - N. Enache și St. Enciu.

**CEHOSLOVACIA - R.P.D. COREEANĂ 15-0 (6-0, 2-0, 7-0).** O partidă fără istoric în care puternica echipă de juniori a Cehoslovaciei a surclasat mai puțin experimentata formație a R.P.D. Coreene. Jocul este zi de pauză.

Mircea COSTEA

Correspondență din Sevilla LUPTĂ APRIGĂ PE EȘICHIER

Sevilla, orașul pasionantelor dansuri flamenco și al lupitelor cu tauri, pare a fi o gazdă insolită pentru înfruntarea pe pătrate albe și negre a super-campionilor șahului. În sala teatrului Lope de Vega, unde Kasparov și Karpov joacă pentru titlul mondial, liniștea este întreruptă uneori doar de tăcânitul discret al aparatelor de filmat și televiziunea spaniolă a avut o idee excelentă de a prezenta aceste imagini „au ralenti”, dar pe fondul unei melodii trepidante. Fiindcă, de fapt, liniștea este numai de suprafață, iar în adâncuri, adică în sutele de variante ale mutărilor de ples pe eșichier, se dă o luptă aprigă, fără menajamente.

„Am timp să stau!”, declarase Garri Kasparov înainte

de a lăsa partida, dar nu s-a ținut de cuvânt. Ajuns într-o poziție ușor superioară, campionul mondial a tulburat inulții apele, urmînd prea docil impulsurile temperamentului său, a jucat inexact în continuare și a pierdut. Cu albele! Moment greu pentru Kasparov, iar (la 8-8) meciul este fără indoiială relansat.

Participare selectă și la open-ul internațional care a trecut de a 7-a rundă. Sînt 10 mari maestri în întrecere și 29 maestri internaționali, iar în frunte se află Y. Murray, cu 6 p. urmat de I. Sokolov, G. Sax, M. Taimanov, M. Hebden, E. Gufeld, A. Martin și J. Hodgson, cu câte 5,5 p. În lotul celor cu 4,5 p se află și semnatara acestor rânduri.

Au început lucrările din cadrul comisiilor F.I.D.E., premergătoare Congresului forului

internațional de șah. Pe noile liste de clasificări figurează și tinerii reprezentanți ai țării noastre, Mihail Mariin, Dragoș Dumitrache și Smaranda Boicu, care vor primi titlurile de maestri internaționali. Delegația iugoslavă a făcut propunerea ca la Cupa Mondială de anul viitor să figureze de drept primele patru clasate de la ediția precedentă, printre care și România. Mai există propunerile ca fumatul să fie interzis în toate sălile de concurs, iar pentru viitoarea Olimpiadă se preconizează și admiterea unei echipe de... microcalculatoare. Hotărît lucru, șahul, milenarul sport al minții tine pasul cu vremea

Elisabeta POLIHRONIADE mare maestră internațională

G. Kasparov - A. Karpov (C. M. '87 partida a 16-a) 1.e4 e5 2.Cc3 Cf6 3.Cf3 Cc6 4.g3 Nb4 5.Ng2 0-0 0-0 Te8 7.d3 N:c3 1.b:c3 e4 9.Cd4 h6 10.d:e4 C:e4 11.Dc2 d5 12.c:d5 D:d5 13.e3 Ca5 14.f3 Cd6 15.e4 De5 16.Ne3 Cdc4 17.Nf2 De7 18.Tad1 Nd7 19.f4 Tad8 20.e5 Ng4 21.Cf5 De6 22.f:d8 T:d8 23.Cd4 Dc8 24.f5 c5 25.De4 e:d4 26.D:g4 C:e5 32.Rh1 b6 33.f:g7 Cc4 34.Dc2 R:g7 35.Nd5 Cd6 36.Db2 De5 37.Nb3 a5 38.Df2 f5 39.Db2 b5 40.a3 Rg6 și aici partida s-a întrerupt, fiind a doua zi cedată fără joc (0-1).

HANDBALISTELE JUNIOARE, ININGĂTOARE ÎN POLONIA

**VARȘOVIA, 25** (Agerpres). - În localitatea poloneză Piotrkow Trybunalski s-a desfășurat meciul internațional amical de handbal dintre selecțiile de junioare ale României și Poloniei. Handbalistele române au obținut victoria cu scorul de 21-17 (10-8). Cea mai bună jucătoare de pe teren a fost Sorina Letter care a înscris 9 goluri.

TESTE PROMIȚĂTOARE ALE POPICARILOR NOȘTRI

Loturile reprezentative de popice, întinerite cu jucătoare și jucători remarcabili în actualul sezon competițional, au susținut mai multe teste internaționale pe teren propriu.

Intrecerile desfășurate pe arențele Olimpia și Voinea din Capitală, cu piste de o calitate asemănătoare, au prilejuit noi conduceri a echipelor naționale, Constantin Neguțoiu, la fete, și Tudorache Guzea, la băieți, cîteva constatări îmbucurătoare. În primul rând, noii promovați Elena Birnaz, Liliana Băjenaru, Adriana Antonesei, Leonțiu Pop și, în mai mică măsură, Costică Frigea, au confirmat speranțele puse în ei, lăsînd impresia că mai au resurse nevalorificate. Alți selecționabili, criticați după meciurile cu selecțiile R.D. Germaniei și Ungariei pentru insuficiență concentrare în momentele dificile, de data aceasta s-au mobilizat exemplar, Ilie Hosu, Vasia Donos, Silviu Belivacă și Alexandru Szekely obținînd rezultate apropiate de posibilitățile lor reale. În sfîrșit Elisabeta Albert, Doina Tăgăan, Maria Zsizsik, Erno Gergely și Stelian Boariu au avut o comportare constant bună în toate testele, ceea ce denotă că au respectat cu strictețe programul de pregătire

indicat de specialiștii federației în perioadele dintre convocările la lot.

Cu toate că jucătoarele și jucătorii vizați să reprezinte țara noastră la „mondialele” de la Budapesta au dobîndit, la ultimul trial prilejuit de prestigioasa competiție internațională dotată cu „Trofeul Carpați”, performanțe remarcabile, procentajul ratărilor a fost, din nou, ridicat atît în manșele „izolate”, cît și la cele „pline”, pierzîndu-se puncte prețioase. Dacă Elisabeta Albert, Adriana Antonesei, Ilie Hosu, Vasia Donos și Stelian Boariu n-au îrosit nici o bilă, restul selecționabililor au tras în... gol cîte două, patru și chiar cinci lovituri. Să recunoaștem că sînt cam multe ratări, avînd în vedere că o aruncare fără adresă poate însemna în economia jocului chiar nouă popice pierdute. Cauzele: fie că s-a „spart” la bila de deschidere, fie că nu s-au putut rezolva diferitele figuri, ceji în cauză greșînd apoi la... singurătate. Neregăsîndu-și ritmul normal, Florica Lucan și Melinda Demeter au totalizat la „izolate” doar 115 și, respectiv, 122 p.d., rezultate neașteptat de slabe.

Analizînd și cifrele înregistrate în manșele „pline”, am numărat pe degete sportivii

care au reușit să depășească 300 p.d. la fete și 600 p.d. la băieți, procentaje de natură să favorizeze rezultatele superioare. Simbătă și duminică doar Elisabeta Albert - 303, Elena Birnaz - 301, Erno Gergely - 639, Ilie Hosu - 629, Silviu Belivacă - 623 și Leonțiu Pop - 614 au arătat o precizie matematică la „pline”, dovedînd clar că mulți dintre membrii loturilor republicane sînt încă deficiente chiar și la „canalele” preferate, unde trebuie să exerseze suplimentar.

Traian IOANIȚESCU

PE SCURT PE SCURT PE SCURT

**AUTOMOBILISM** ● La încheierea celei de-a doua etape a raliului ce se desfășoară în Anglia, pe primul loc al clasamentului se află pilotul finlandez Juha Karunkunen („Lancia Delta”). Îl urmează suedezul Mikael Ericsson - la 55 s. și finlandezul Markku Alen - la 1:24.

**BADMINTON** ● Proba individuală masculină din cadrul campionatelor internaționale ale Poloniei desfășurate la Katowice, a fost câștigată de sportivul englez Ader Nielsen, care l-a înțeles în finală cu 15-7, 17-14 pe Zheng Shoutai (R.P. Chineză). În concursul feminin victoria a revenit sportivei sovietice Irina Rozkova.

**BASCHEI** ● În campionatul masculin al Asiei, ce se dispută la Bangkok, selecționata R.P. Chinei a învins cu scorul de 89-72 (42-38) echipa Malayeziei. Într-un alt joc reprezentativa Japoniei a înțeles cu 98-86 (41-38) formația Indiei avîndu-1 ca principal realizator pe Ikeuchi Yasuaki, autorul a 31 de puncte. Rezultate din turul de consolare: Irak - Hong Kong 138-79 (72-43); Indonezia - Singapore 70-69 (46-33).

**BIATLON** ● Proba de stafetă 4x7,5 km din cadrul concursului de la Austlid a revenit echipei R.F. Germaniei, cu timpul de 1h31:16. Pe locul secund s-a situat formația Norvegiei - 1h33:34.

**PATINAJ VITEZĂ** ● În concursul feminin de la Berlin, cîntînd pentru „Cupa Mondială”, Karin Kanla (R.D. Germană) a terminat învingătoare în două probe: 1000 m - 1:21.45 și 3000 m - 4:24.94.

**ȘAH** ● Turneul de baraj pentru campionatul mondial masculin, desfășurat la Havana, a revenit marelui maestru iugoslav Pedrag Nikolic cu 6,5 puncte din 8 posibile, urmat de peruianul Grandia și cubanezul Nogueira. Nikolic s-a calificat astfel (ca rezervă) pentru turneul candidaților la titlul mondial.

**TENIS** ● În primul tur al turneului de la München, jucătorul cehoslovac Petr Korda l-a înțeles cu 7-5, 6-3 pe mexicanul Leonard Lavalle, americanul Richard Matusewski l-a eliminat cu 6-4, 6-2 pe neozelandezul Bruce Derlin, iar argentinianul Eduardo Masso a câștigat cu 6-2, 6-2 partida cu suedezul Per Henriesson ● Spaniolul Emilio Sanchez a terminat învingător în turneul de la Ixtapa (Mexic), în finala căruia a dispus cu 4-6, 6-3, 6-3 de americanul John McEnroe. Reamintim că în semifinale Sanchez l-a eliminat pe Jimmy Connors (S.U.A.). ● În finala turneului de la Reutlingen (R.F. Germană), jucătorul vest-german Karl-Uwe Steeg l-a învins cu 6-7, 6-1, 7-5, 6-3 pe coechipierul său Wolfgang Popp.

la prima manșă a „optimilor” Cupci U.E.F.A.

VERONA - SPORTUL STUDENȚESC 3-1 (2-0)

**VERONA, 25** (prin telefon, de la trimisul nostru special). Miercuri seara, la lumina reflectoarelor, pe stadionul Bentegodi, în prezența a 30 000 de spectatori s-a disputat prima manșă din cadrul optimilor de finală ale Cupci U.E.F.A., care a opus echipele Verona și Sportul Studențesc. Într-o partidă angajantă, influențată vizibil de starea terenului alunecos, formația bucareșteană a avut pe ansamblu două reprize diametral opuse, cu plus fiind apreciat jocul din actul doi al întrecerii. Finalmente, fotbalștii italieni au reușit să obțină victoria cu 3-1 (2-0), o diferență de scor care poate fi recuperată în meciul retur.

Iureșul de start al gazdelor a fost cel anticipat, jucătorii noștri încercînd să-și contracareze printr-o defensivă grupată, cu marcaj strict. Însă deliberatul pas înapoi al studenților a condus spre o ofensivă continuă a echipei Verona, cu acțiuni în valuri în aceste condiții, tot greu a căzut pe umerii com-

partimentului defensiv, linia mediană - cu excepția lui Ticleanu - neizbutind să temporizeze și nici să blocheze culoarele de pătrundere spre buturile lui Cristian. Dacă primul șut pe spațiul portii bucareștene l-am notat în min. 22, autor Solda, trebuie să evințem ocaziile lui Sacchetti (min. 3), E. Larsen (min. 9 și 17) și Pacione (min. 11). În min. 25 asistăm la deschiderea scorului: fundalul Volpecina avansează decît pe partea stîngă, trece cu ușurință de M. Marian, iar centrarea sa pe jos este fructificată de la 1 m, pe un culoar liber de FONTOLAN, urcat prin surprindere în atac. Bucureștenii acuză șocul, par debusolați, situație de care profită jucătorii italieni, ei avînd, în min. 29 să-și mărească avantajul prin PACIONE care, deși talonat de Ciucă, gîtează plasat de la 10 m. Mereu urcat în prima linie și, din păcate, lăsat nemarcat, fundașul central Fontolan este, în min. 36 la un pas de un nou gol.

La reluare, Sportul Studențesc este parcă altă echipă, mult mai îndrăzneț și tr atao, cu acțiuni mai viguroase, care surprînd a-părarea adversă. Așa a fost cazul în min. 49, la șutul lui Bozeșan, urmat la numai 60 de secunde de acela al lui Coras, dar mai ales la „bonna” lui Ciucă din min. 51 cînd Giuliani a re-

● La Amsterdam s-a disputat primul meci pentru „Supercupa Europei” la fotbal, în care echipa portugheză F.C. Porto, deținătoarea „Cupci Campionilor Europeeni”, a înțeles formația olandeză Ajax Amsterdam câștigătoare „Cupci Cupelor”. Partida, la care au asistat peste 25 000 de spectatori, s-a încheiat cu scorul de 1-0 (1-0) în favoarea fotbalștilor portughezi. Unicul gol a fost marcat, în minutul 5 de Barros. Jocul retur se va desfășura, la 13 ianuarie, la Porto.

la prima manșă a „optimilor” Cupci U.E.F.A.

VERONA - SPORTUL STUDENȚESC 3-1 (2-0)

partimentului defensiv, linia mediană - cu excepția lui Ticleanu - neizbutind să temporizeze și nici să blocheze culoarele de pătrundere spre buturile lui Cristian. Dacă primul șut pe spațiul portii bucareștene l-am notat în min. 22, autor Solda, trebuie să evințem ocaziile lui Sacchetti (min. 3), E. Larsen (min. 9 și 17) și Pacione (min. 11). În min. 25 asistăm la deschiderea scorului: fundalul Volpecina avansează decît pe partea stîngă, trece cu ușurință de M. Marian, iar centrarea sa pe jos este fructificată de la 1 m, pe un culoar liber de FONTOLAN, urcat prin surprindere în atac. Bucureștenii acuză șocul, par debusolați, situație de care profită jucătorii italieni, ei avînd, în min. 29 să-și mărească avantajul prin PACIONE care, deși talonat de Ciucă, gîtează plasat de la 10 m. Mereu urcat în prima linie și, din păcate, lăsat nemarcat, fundașul central Fontolan este, în min. 36 la un pas de un nou gol.

La reluare, Sportul Studențesc este parcă altă echipă, mult mai îndrăzneț și tr atao, cu acțiuni mai viguroase, care surprînd a-părarea adversă. Așa a fost cazul în min. 49, la șutul lui Bozeșan, urmat la numai 60 de secunde de acela al lui Coras, dar mai ales la „bonna” lui Ciucă din min. 51 cînd Giuliani a re-

ALTE REZULTATE :

Aseară, s-au desfășurat meciurile tur din optimile de finală ale Cupci U.E.F.A. Iată rezultatele sosite pînă la încheierea ediției :

Russia Dortmund	-	F.C. Bruges	3-0 (1-0)
Internazionale	-	Espanol Barcelona	1-1 (1-0)
Honved Budapesta	-	Panathinaikos	0-2 (3-0)
Feyenoord	-	Bayer Leverkusen	2-2 (2-2)
Werder Bremen	-	Dinamo Tbilisi	2-1 (2-1)
Verona	-	Sportul Studențesc	3-1 (2-0)

Partidele retur - la 9 decembrie.

FOTBAL Meridiane

pins cu dificultate în corner. Pe acest fond de echilibru, notăm și ocaziile lui Pacione (min. 57, 58 și 60), dar și mult așteptatul gol al bucareștenilor: CORAS a primit o pasă de la Ticleanu, a avansat și, de la 25 m, a șutat puternic, pră surprindere, jos la cor (min. 63). Un gol prețios, meritat care conferă echipei noastre o șansă ir plus în perspectiva partidei retur. Însă în min. 81, la un „plonjon” în careu al lui E. Larsen, intervenția regulamentară a lui Ciucă este apreciată drept fault de către arbitru și penalty-ul executat de același E. LARSEN ridică scorul la 3-1.

Arbitrul elvețian L. Sandoz a condus cu gresit formațiile:

**VERONA:** Giuliani - Volpai (min. 61 Terbacclano), FONTOLAN, Solda, VOLPEICINA (min. 75 Centopanti) - GALIA, Sacchetti, Di GENARO - Verza, E. LARSEN, PACIONE.

**SPORTUL STUD.:** Cristian - M. Marian, M. POPA, CRISTEA, CIUCA - TICLEANU, Pană, Połogea Bozeșan (min. 59 Stănicu) - Tîrlea (min. 80 Burchel), CORAS.

Gheorghe NERTEA